
ного і національного вкзеоденя із польсько- 
панського ярка.

А панове посли, засівши у віденському пар
ламенті та Львівському сеймі забували свої ре
волюційні промови на вічах, забували свої 
обіцянки...

Навпаки стжрали ся своїми пустими балач
ками в парламенті і соймі забалакати револю
ційні селянські маси, відволїктн революційну у- 
вагу працюючих мас від рішучої боротьби 
ріжними крамничками, союзами збуту худоби 
і т. а. і т. д.

Чим більше панове посли привикали до мя- 
гких посольських крісел, до посольської дієти, 
до “високого" товариства панів; міністрів, до 
своїх добре платних посад у Краєвому Виділі, 
намісництві, ріжних “союзах”, молочарнях, тим 
із' більшою ворожнечо» стали відносити ся до 
революшйности селянства і молоді. Вони бо- 
яли ся потратити свої мягонькі крісла, свої си
ті посади.

І от починаеть ся вперте і завзяте укоську
ване революційної стихії. Студентам кажуть 
вчити ся, а не бунтувати ся. Гннлю загноюють 
ціле громадське жцте. Замість прапору клясо- 
вого, а з ним і національного визволеня шля
хом революційної боротьби, своїми перекупле-

ЮлівнІ го арештувала вдані лепська поліція за крждїж тих гроший, як; 
йому передавали люди для пересланя до старого краю. '

і„ Я* ГАЛИЧАН ВТЯГНУЛИ І МИТР-
K.IJG райських оголошень. Ся укр. преса не мас своїх запасних ве- \ PF Ril ПІШІ 11}

лики* капіталів і тому продасть ся ріжннм злодіям, що зов- / * 1*Н*А*1
- сім не перешкаджае її бути “патріотичною".

= А за те погляньте, як вона скажено накидаеть ся на все, то
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, ВІД РЕДАКЦІЇ- — Автор «і розвідки Юліям ЧаВкш- 
роб'ггниче Як вона опляїгавлюе визвольний робітничий рух ний — Галичанин і бувший петлюрівець В 191* ро- 
на Радянській Україні. Як вона лає робітничу пресу І робітничі ; ЦІ вія 6>і на Україні «к полковник Січових Стрільців. 1- 

часолись для робочого лЮду — виходить два рази на тиждень: товариства tvV в Канаді і Америці, щоби лише заслужити від d * «*6у»ом революніі в Роси упор*.™ с« з полоне низ 
В СЕРЕДУ . СУБОТУ. ‘ пана охлап. •

Робітнича преса також залежна. Вона залежна віл самих ; Грудла igig р. т. з», політичним референтом Qcajworo 
$4 00. свідомих робітників — більше ВІД нікого. Вона служить робіт- Корпусу в Київі Його робота заклювалась в тім. що він 

інтересам, вона видасть СЯ виключно за робітничі гроші, на припаї Петлюри і инщих арештував 6о.тьшевиків, і-
««'розстрілювали його помічники

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧГ ВІСТИ"

Вмдас Стоваришеж “Українських Робітничих Вістий" 
Передплат» на рік

ничим• Адреса:—
ÜKRAIHIAH LABOR NEWS 

«or. Pritchard Are and McOregor 8t,

на прнказ вмешмх 
власній без жадного суду і навіть без його відома. По
тім був назначений начальником штабу Корпусу С. С, а 

Что уступленк» Директорії з Кнїва, команду вав дивізією 
істноване залежать виключно від самих КЛЯСОВО-СВІДОМИХ ро- с. С. Після того як Сїчові Стрільці побачили. ШО вони

найшли ся в ролі' контрреволюціонерів і стали домагати 
ВІД КЛЯСОВО-СВІДОМИХ ся в‘д Директорії згоди з больїіквиками та заведеня ра

дянського ладу на Україні, а Петлюра з Трековим стали 
млицяти ся до Французів в Одесі і заходи Січ. Сфіль- 

за иїв скінчили ся на нічім. — Чайківський видав наказ

зона від них і залежна.
Вона бідна, так як і самі робітники бідні, але вона чиста.

Winnipeg, Man, Canada. панів. її чистота і самеотверта і не шукає охлапів зі стола

Нееомішеммх в газеті рукописні не звертаєгь ся, хіба шо дописужатель ви- бітників, 
размо зазначкі ь, шо бажає звороту своєї рукописи на с.іучай її не поміщені 

та залучить іуніму маржу на її пересиджу
ТЬкою часолисею, залежною лише

робітників і фармерів в Канаді е “Укр. Роб. Вісти”.
Скільки приходилось пережити “Укр. Роб. Вістям” 

час їх істнованя! А однак вони не забували нї на хвилину про всім частинам с. С. погрузити ся в ешелони і відправи- 
перед укр. робітництвом в Канаді І Америці, ТИ ся до Проскурова на Відпочинок. Від цвітня 1919 р.

Чайківський не брав серед С. С жадної участи і поїхав 
до Галичини на відпустку. Відступаючи з Галичини ра
зом з галицькою армією, він спинив ся знова між С. С.

ЗНАЧІНБ ПРЕСИ. те велике завдане 
; а навіть по части і в Европі, яке вони самими робітниками по- j 
кликані виконувати. і _

1 так з дня на день, з тижня на тиждень, з місяця на місяць, 3Що таке преса? ними гнилими руками висувають прапор ла
кейства, попоні за посадами “органічної праці".

розвалом петлюрівської армії в листопаді 1919 р., ко-
На таке питане пересічний читач відповість, що преса се га- як кождий свідомий робітник чесно бореть ся за своє істнова- ви Петлюра з частиною старшин подав с« до Польщі, а

І зети, журнали, в яких ішшеть ся про ріжні події і т. п. А сві- не так бореть ся за своє істноване і його часопись “Укр. Роб прочі перейшли до червоної або до галицької армії, 4
І АОМІЙШИЙ читач ВІДПОВІСТЬ на се питане еще більше. Вій ска- Вісти" • Чаіктськия опалив « в галицькій армії. Був зразу у

же. шо преса керує опініек, м.ліонів людий, керує їх мозком. Ліпше живеть ся матеріяльно робітникові Ліпше ново- н”""3ии "тсі/освободже^в а,еси ™йшоГвЛщ!нгаю
У всіх капіталістичних краях міністри, генерали губернато. дить ся і його часописи. Тепер от в Канаді кріза, хоч не так ве- 3 цомумїстамн-боротьбістами і почав писати статі під

К. ри і всі найвисші урядники числять ся з голосом не тільки тої лика як по инших краях, і робітникови та фармерови живеть псевдонімами та перекладати твори Леніна і инших. Не
великої преси, яка має за собою дану сильну політичну партію, ся тяжше, то се відбиваєть ся і на “Укр. Роб. Вістях". Особли- хабаром виступив отверго «к комуніст під своїм дійсним

г ме числять ся навіть з голосом тих поодиноких видавців, які во єше тепер, під літо. Але ми віримо, що товариші робітни- 1 себе до рук правосудні, де його оправ-
„ _ Г __ „ „„ дано і увільнено. Нині Чайківський с секретаїїем Bcev-в данім краю мають в своїх руках кілька великих газет та жур- ки і фармері прийдуть своїй часописи на поміч тепер, як при- країнського Державного видавництва в Харкові і між
*МП. ходили вже нераз на наш поклик попередно. Ми не звертаємо иншим написав отею розвідку.

Тому капіталісти у веїх краях старанпь ся всіма силами ся до своїх передплатників дуже часто, але коди треба, то ка- 
нрибрати д4 свої* рук пресу. -Вони засновують свої величезні, жемо отверта; товариші, ваша часопись потребує матеріальної 
видавництва, видають щодня мілїони примірників величезного помочи. Ми кажемо се без жадних прикрас, без жадного апе- 
формату газет і журналів, в яких попри подаване ріжних ві- лю до серця, ми говоримо се до здорового розуму свідо- 
стий про всякі події в цілім світі, старакггь ся єше вести свою мого робітництва, 
пропаганду, ширити свої кличі, шоби втримати масу під сво
їм впливом. Вони викидають мілїони на засноване по всіх ча-

3. Но всетаки клекотить.

Хоча в передодень останної імперіалістич
но-грабіжницької війни зуміли панове посли 
сею гнилю сильно зменшити революційний за
пал працюючих мас і молоді, однак всетаки 
гниль не встигла дійти до самої глибини. Все- 
таки частина молоді, що щойно вийшла зпід 
подертої селянської стріхи, приносила з собою 
революційне полумя і горячково шукала кру
гом себе шляхів. Після виборів 1917—1918 рр. 
зневірена в парламентаризм, у можливість я- 
кого небудь визволеня шляхом парламентарної 
боротьби, зогйджеиа угодовством соціял-демо- 
кратії кидаєть ся до анархізму-комунїзму, від 
його до національного революціонізму.

Вкінци задержуєть ся на Січовому русі, на 
військовому иідготовленю селянських мас для 
майбутної революції. І Січовий рух, а при само
му. кінци формоване Українських Січових 
Стрільців стає тою кузнею, де збирала ся і ви
ковувала ся революційна енергія.
« Остатнім передвоєнним акордом сього ру- ■ 
ху був величавий Січовий зїзд у Львові в чер
вні! 1914 р. — сей перегляд революційних сил 
галицької України. о

Однак і сього з'їзду м усіла діткнути ся ./ни
ла рука галицько-української дрібної буржуа
зій панів послів Костїв Левицьких і других, які 
прюолїкли ніДКчову площу намісника Боб- 
жннського, генерала Кольошварі Не обійшло 
ся і без “Боже буде покровитель”.

4. Із революціонерів — Імперіалістичне 
арматие мясо.

1. Ипакте стало ся, як гадало ся.
Останнє десятилїтє перед світовою грабіж

ницько-імперіалістичною війною 1914 
рр. у східній Галичині клекотіло. Революцій
ний настрій зубожілого, майже спролєтаризо- 
ваноіо галицько-українського селянства "зро
став не по дням, а по годинам. Згадати хоча 
би ті аграрні страйки 1902 року, які лявіною 
прокотили ся по цїлй наддністрянській Укра
їні і ломимо розстрілів, вязниць скінчили ся ча
стинною перемогою селянства. Згадати про 
могудний Січовий рух, який червоними січови
ми лентами обмережав цілу Наддністрянщину 
та своєю добровільною суворою січовою ді- 
сціплїною перетворив селянські маси, пере
довсім маси селянської голоти в дісціпліновані 
кадри. Щось на взір того, як фабрична ліс
пі плїна праці у великому промислі здісціплїну- 
вала пролетарські маси великого міста.

Згадати те революційне піднесене підчас бо 
ротьби за виборчу реформу в 1907 році і під
час виборів, які скінчи.™ ся розстрілами селян 

Французьке гтравительство “Наші чоловіки змінили ся: в Чернихові та відомого селянина-революціоне
ра- не може дати собі ради з врай- з вечера лишають свою еїмю і ра Каганця в Лядському, 

дянських републик, єще за слаба, щоби зірвати маску зі зло- глївцями, яких тепер ніхто не ,утікають до ненависних до- Згадати би замордоване Мирославом Сї- 
дїйського лиця капіталістичної преси і показати його перед хоче гтриняти. Якось недавно мів гри... Тільки ранком чинським 12-го цвітня 1908 р. намісника графа 
темними обдуреними масами в дійснім світлі. бразилїйське правительство вертають вони домів без гро- Потоцького, виновника розстрілів у Чернихові

Капіталістична преса, помимо своїх величезних доходів зі згодило ся було дати приміще- ший і без стиду... Пощадіть і Лядському, того самого, який в Бучачи погро- 
веїх сторін, помимо того, що на hqI у всіх фабриках і заводах нє в своїх лісах для 20.000 сих ! турецьку женщину ! Верніть н,жував галицько-українському хлонови справк- 
працюють мілїони робітників, дістає еще допомогу від своїх ізгоїв. Французьке правитель- мужа!” ти друге Берестечко.
правительств. Бо правительства знають ціну, знають силу сеї ство сену дуже зраділо, пала- 1 великий Аллах і Мато- Зреволюціонованою була й шкільна молодь

дувало тими вранглївцнми три мет пророк його! стало ся і студентство, яких у великанській більшості! 
Свідомі робітники також знакіть, яку ролю грає преса в по- кораблі і виправило їх в лоро- чудо! пролєтаризація села кидала на шкільну лавку,

лїтичній і економічній клясовій боротьбі поневоленої клясн з гу. Тимчасом президент Бра- Турецькі власті! в Коистан- щоби знайти собі иншии зарібок, щоби не йти
пануючою, і старають ся всіма силами піддержувати свою мо- зилїї налякав ся, щоби вони не тинополї вняли гласу моленія на форналя до пана-дідича.
лоденьку робітничу пресу. Так, робітнича преса еще моло- задумали заснувати в Бразилії Турчанок і заборонили в Кой- Безконечні університетські бучі, страйки
денька і бідна в порівнаню з капіталістичною. Робітники не монархію і заборонив сим стантинополї сі доми розпу- гімназистів, ціла сітка революційних таємних 
мають мілїонового капіталу, не мають своїх великих друка- вранглівцям вступу на терито- сти, в наслідок чого 1.950 ро- кружків, Мирослав Січинський, смерть Адама

сійських “сіятельств"’ і “благо- Коцка на львівському університеті в 1911 році",
смерть молоденького семинариста Чорнїя, 
вбивство польського шовінїста-ката-професо- 
ра Бутовського, безконечні демонстрації, бій
ки з поліцією на вулицях Львова.

Всім здавало ся і так страшили австрійське 
правительство східно-галицькі польські пани- 
дїдичі, а саме, що східна Галичина являєть ся

1918
Нині ми якраз се говоримо:
Товариші! Ваша часопись “Укр. Роб. Вісти" потребує від

стях світа своїх агенцій, котрі і доносять їм про ріжні подГГ в вас помочи! 
світі, а добре штатні високовчені редактори висвітлюють сї до
несена в кориснім для капіталістів дусі

А робить ся се так:
Французьким, нанримір, капіталістам кориснїйше, щоби 

111л еск забрала польська шляхта, бо вона опісля однаково пе- те їм передплатників, у строюйте заходом товариств пікніки, за- 
редасть його в їх руки. Тоді на розказ капіталістів вся фран- бави ї и'нші Підприємства і в той спосіб поможіть своїй ча- 
цуська капіталістична прес’а починає описувати Німців як в сописї. Робіть çe не отягаючись, робіть сейчас! 
найчорнїйших красках, вона напише, що Німці замордували 
десь там франкського жовніра, або зневажили французький 
itpanop і т. д.

В той сам час ся преса напише, що "геройські" польські 
жовніри обстокхють за "зневаженими" Французами, що вони 
готові навіть житє своє за них віддати. І ся преса цілком про
мовчує ті насильства, які чинять француські та польські жовні
ри над Німцями. В той спосіб вона підготовляє on інію фран
цузьких мас, щоби знайти між ними поперте для своїх злодій
ських замірів.

І находить. Робітнича преса у *їх краях, за в&мком

Не забувайте, що “Укр. Роб. Вісти” не підуть до пана за 
охлап ом. бо тоді вониНіе будуть робітничими, але ідуть за по- 
мочию до вас, до тих, чиїм інтересам вони служать.

Товариші! Збирайте пресовий фонд на “У.Р.В.", приеднуй-

J1

Волинець.

БЕЗ ГРУНТУ.
ЗІ світів: вранглївського, шпіонського, магометанського, унї- 

ятського і “загробно-лїтературно-початкуючого".

Часи світової грабіжницької війни се часи 
найбільшої срамоти з боку дрібно-буржуазних 
галицьких політиків. Вони сї кругленькі па
нове посли із кругленькими животами, думали . 
своїм гнилим дрібно-буржуазним мозгом, що 
галицького хлопа зможе визволити німецький 
імперіялістинний мілітаризм. "Сї глупо наївні 
“політики" ду мали, що галицьку вівцю зможе

!

преси.
визволити з лап польсько-панського вовка ли
ше инший вовк, у даному випадкови німецький 
вовк. Бо бачите, панове посли бачили, що сї 
оба Вовки жерли ся між собою...

І панове посли революційну енергію селян
ських мас і молоді повернули в арматие мясо, 
буцім-то во імя України, сього тодїшного сим
волу для мас національного і соціального виз
воленя, а в дїйсности во імя грабіжницьких ін
тересів австрійських банкирів, пруських юнкрів 
і мадярських магнатів.

Гинуло тисячами геройською смертю моло
де найбільше революційне поколїнє галицької 
селянської біаноти, засліплене злочинною отру 
єю із гнилих уст панів послів, які в той час ба
вили ся у Відни.

Ані Талєргофи, ані розстріли галицьких се
лян та інтелігенції озвірілими мадярськими^ 
польськими і німецькими офіцирами буцім-то 
за “зраду”, ані цілі ряди шибениць, спалені се
ла, — не поколивали гнилих мозгів галицько-у
країнських верховодів.

Вони до самого кінця сеї крівавої війни не 
переставали лизати окрівавлені руки катів га- 
лицько<у країнського і селянства. Однак самі ма
си вже не биїїи ся по геройськи, вже не вірили 
панам послам. Чимраз сильнїйшим ставало 
дезертирство, чимраз частїйше лунали прикло
ни на панів послів.

рень, тому не є в силі розвинути як слід свою пресу. Крім то- ріго Бразилії.
го, капіталістичний апарат стараєть ся на кождім кроці зду- Французьке правительство | родій" опинились без роботи, 
шити робітничу пресу. У всіх капіталістичних краях робітни- возить ся тепер з ними і не 
ча преса пересл'ідуєть ся, заганяєть ся в підземелє, а тих, що знає, до якого берега іх гтри-
коло неї працюють, кидаєть ся в тюрми. Українська побожна преса 

і доносила недавно, що митро
полит Шелтицький приїзджає 
до Америки. Тепер вже не при
їде, бо папа римський віддав рвульканом, який клекотить і загрожує сучасно- 
йому в концесію цілу больше- му (розумій капіталістичному) ладови. 
вицьку Росію, яку він має зла- 
тинщнти і прилучити до Риму.

“Народ" доносить, що Шеп- Бачили польські пани та австрійські урядни- 
тицькнй тепер находить ся в ки, що їм розстрілами, арештами, вязницями 
Бельгії, в Ротердамі, де він за- не задушити революції. Терор викликав те- 
явив кореспондентови, що па- pop. За Каганця гинув граф Полоцький, за 
па довірив йому повномочія Чорнїя кат Буто^ький. * 

на всю Росію і він уважає, що І от польські рани та австрійські урядники 
тепер найліпший час для релї- видумали кращу штуку. Вони рішили переку- 
гійної пропаганди в Росії 
користь уиїї з Римом. Звеном, жуазної інтелігенції посольськими мандатами, 

звязати Росію з Ри-, ріжними урядовими і неурядовими посадами.
Селянство бороло ся за виборчу реформу, 

Східній підчас виборів проливало свою кров, йшло на 
жандармські багнети—во імя свойого соціяль-

чалити...
На Марс їх!Капіталісти переслідують робітничу пресу, бо знають її си

лу. Вони знають, що робітнича преса пробиває собі шлях до 
бідної робітничої хатини, де робітник після тяжкої денної пра
ці, схилившись над невеликими сторінками своєї газети, про-
свічає свій мозок, набирає моральної сили і відваги для бо- “Таймса доносить до тої ґа- 
ротьбн за крашу долю. Капіталісти се дуже добре знають і у- зети з Реваля, що він вивідав 

всіх своїх сил, щоби підкупити робітничих провідин- про всі большевицькі органі
ків, щоби спровокувати їх, а коли і се не вдаєть ся, тоді вони зації за границею, 

і через своїх агентів підкуплюють і підпоюють зграю чорної сот- на ціди перевернути до гори
головою цілий капіталїстич-

Кореспондент лондонського

2. Дрібно-буржуазна гниль загноює революцію.
жнвають

які мають

1 нї, яка нападає та розбиває робітничу друкарню. Се случа- 
еть ся у всіх капіталістичних краях і сї факти аж надто відомі, «ий світ.

Вія каже також, що з Мос-щоби їх тут наводити.
В той час, як капіталістична преса керує опікїєю цілого квн отримано телеграму — 

буржуазного світа і має вплив на темні, задурені націонал-шо- отримав не відомо — в котрій 
вінізмом робітничі маси, в той час робітнича преса є виразнії- сказано, .“щоби комуністична 
цею волі клясово-свідомого пролетаріату і вказує йому шлях яченка в Дубліні отримала че

рез Красїна 50.000 фунтів штер 
ЛЇНҐІВ...”

хто

на пити частину галицько-української дрібнобур.-.

яке має
мом, являють ся, каже Шеп- 
тицький, “Русини в 
Малопольщі".

в боротьбі за його освободжснє.

Телеграма підписана “Ком
інтерн".

Як нігде в світі нема на якій би то не було мові т. зв. ‘теза- Дальші вислїджуваня сего Шептицький розпочав вже 
лежноП преси, так нема "незалежної" преси і на українській мо- англійського джентельмена в навіть збиране жертв на згада- 
ві. Коли яка газета пише, що вона є безпартійна і незалежна, сій области припинились, бо і ну ціль, 
то вона брепФ. бели навіть і появить ся за почином одного чи він не може доглупатись, хто 
кількох осіб яка газетка, що проголошує себе безпартійною і то є той “Комінтерн", 
незалежною, то робить вона се тому, що хоче себе продати.
Словом “незалежна” вона показує, шо вона

Тепер скажемо єще кілька слів про українську пресу. (Дальше буде.)

бнвати цілі ворожі армії і змі-, пружини, в яких -тече не кров, і тачки з душами здохлих собак 
Єсли тепер такий відповід- тати все з лиця землі... а коломазь. І чи иншої звірини, то тобі еще

ний час для релігійної пропа- Одним словом Живемо у ві- “Наше призване" — поезія треба йти до саскатунської 
ганди в Росії на користь унії з ці “культури”. і лїтерату-ра, “наша надія” —.бурси на науку:
Римом, то цікавим є, чому той Навіть “ми". Українці, не хо- учителі та лгтерати. ! “Ме-ме-ме^ме ... Тюй-тюй-

Турчанки в Константинопо- папський тхір не їде до Росії, чемо остати. позаду: один зро- “Укр. Гол.” з 8. червня мі- тюй ... Гу-гу-гу... Ме-ме-
1 її купують: якабудь релігійна секта або буржуазна полі- лї збунтувались проти росій- л лазить по Бельгії... бив вже літака і помалював йо- стить “Літерату рні проби" “по- ме-е-е ... Крунь-крунь, круиь-

тнчна партія. Розумієть ся, перед тим як купити таку "неза- ських чо[>носотеншв. ,е J то на синьо-жовто... Клопіт .ти- чаткуючих будучих лїтератів". кві-кві-і-іі..
лежну" газетку, чи бодай дати її запомогу, капіталістичні а- Ріжні безробітні російські * ше, що той літак не хоче літа- Один з сих “початкуючих” са- Чуєш, Фламаріоне, якою мо-

стзрають ся перше винюхати, яку силу має за собою та князі, графи, барони, архиреї. Ми живемо в віці переворо- ти. Другий винайшов маши- скатунського походженя перед вою заговорили душі здохлої
газетка і після того і платять. Єсли-ж нема за що платити, то повтікавші з Росії до Констан- тів і винаходів... Ось недавно ну, яка буде мучити воздух... розпочатем своїх проб, гово- [звірини з саскатунської бурси
“незалежна" протягне з пару тижнів чи місяців і так “незалеж- тиноиоля, позакладали там один доктор оголосив, що він Вона навіть вже мучила-б, та
но” і умре. доми гри, “благородні" клю- винайшов спосіб, як переро- тільки той воздух треба лови-

Так “незалежно" істнує за границею укр. “безпартійна” би і ннші доми розпусти, в я- бляти старих на молодих., ти долярами, яких винахідни-
патріотнчиа преса. Гіраада, вона не така сильна і впливова, що- ких випорожнювали кишені Другий, не доктор а астроном, кови ніхто не хоче дати,
би капіталісти чи буржуазно-політичні партії забезпечували її правовірних послїдователїв Ma каже, що він говорив з душею Але цур її, отій техніці... 
істноване; тому вона не цурасть ся ріжних темних шляхів добу- гомета. своєї здохлої собаки... Знова Для Славян, а особливо для
ваш cpejKTB на своє істноване. Вона містить шахрайські до- Жінки сих Турків збунтува- якийсь хемік винайшов такий “нас” Українців з поетичною

* бре платні оголошена ріжних докторів, агентів, ворожок і т. д. ли ся проти сего і вислали до газ що зводить на ніщо всі до- душею, не лицює бабрати ся
Ось напрямір “Умр. Гол." оголошував на цілої чверть сторо- міської управи Константинопо- теперішні машини убійства лю з зелїзєм... Се справа Німця та
ви корабельну агенцію Гуровського, вихвалюючи його перед ля петицію, в якій між нншим дий на війні, і при помочі то- Англійця, в яких замість душі
гяоїмн читачами попід небеса. А нині того самого Гуровсько-'говорять: го газу один чоловік буде у-' — годинник, замість жил —

виставлена на
продаж

генти

рив як видно, не тільки з душа-j на сторінках “Укр. Гол."? 1 се 
ми здохлих собак, але навіть єще тільки “початкуючі"! 
з душами здохлих кіз і свиний, Лізь, брате, ліпше назад на 
що дуже відбило ся иа його небо, а балачку з душами здо- 
“початкуючій пробі". хлих собак лиши для патріо-

Почав він її по козячому а тичних саскатунцїв. А если час 
скінчив по свинячому.

Ти, Фламаріоне, хоч в ідо- мовою сї душі балакають, то 
мий цілому світо ви астроном і перечитай послід не число “У.

Мусїй.

від часу хочеш почути якою І

до твоїх небесних справ “ми" Г.” 
не мішаємо ся, але щодо ба-!
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